Découvrir l’écrit
Se préparer à apprendre à lire et à écrire
Jeu pour compter les syllabes
SAFARI
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	Objectifs
	S’entraîner à compter les syllabes d’un mot : développer l’acuité auditive, découvrir les réalités sonores du langage : rythmer les mots en scandant les syllabes ORALES, percevoir le nombre de groupes phonétiques dans un mot.
Participer à un jeu et tenir son rôle, respecter les règles. 

	Compétence
	Distinguer les syllabes d’un mot prononcé, reconnaître une même syllabe dans plusieurs énoncés.

	Critères de réussite
	Savoir scander un mot pour en compter les syllabes.

	Conditions de travail
	Durée des séances : 15/20 minutes
Matériel à prévoir : plateau du jeu Safari, cartes, pions


	Déroulement et consignes

	Déroulement du jeu
Chaque joueur place son pion sur la case départ. Les cartes sont mélangées et posées en tas face cachée sur la table.
A tour de rôle, chaque joueur retourne une carte et nomme l’objet en frappant le nombre de syllabes orales correspondantes dans ses mains ou en levant un doigt pour chaque syllabe scandée. Il avance sur le circuit du nombre de cases correspondant au nombre de syllabes comptées.

Le joueur qui arrive le premier à la fin du circuit a gagné.

Exercices d’entraînement
PS/MS

Tirer des cartes images et compter les syllabes.
Coller le nombre de gommettes correspondant au nombre de syllabes.

GS

Dessiner autant de rond que de syllabes.
Colorier le chiffre correspondant au nombre de syllabes.
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Colorie le chiffre correspondant au nombre de syllabes du mot.
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Dessine autant de ronds que tu comptes de syllabes dans le mot.
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Colorie le chiffre correspondant au nombre de syllabes du mot.
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Dessine autant de ronds que tu comptes de syllabes dans le mot.
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Mon prénom : 
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Colle autant de gommettes que tu comptes de syllabes dans le mot.
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Mon prénom : 
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Colle autant de gommettes que tu comptes de syllabes dans le mot.
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CLIS


Cycle 1








